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SPOROČILO ZA JAVNOST
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Strani: 1
Svetovni dan turizma
Portorož, 23. september 2015: Ob Svetovnem dnevu turizma bodo v Portorožu slavnostno podelili Grb odličnosti v turizmu 2015. Organizirani bodo brezplačni ogledi Pirana in izleti v piransko zaledje, brezplačni pa bodo tudi avtobusni prevozi. September prinesel kar 10 % več nočitev.  
V nedeljo, 27. septembra, bodo v občini Piran obeležili Svetovni dan turizma. Uradni del dogodka bo pričel ob 11. uri v avli Avditorija Portorož. Župan Občine Piran Peter Bossman bo podelil Grb odličnosti v turizmu 2015, priznanje za vrhunske rezultate, ki so pomembno prispevali k razvoju turistične dejavnosti in k prepoznavnosti občine Piran kot ene najodličnejših turističnih destinacij v Sloveniji in v svetu. Dogodek, ki ga organizira Turistično združenje Portorož, bodo popestrili violinist Zdravko Pleše, učenci turističnega krožka Osnovne šole Sečovlje, Portoroški pevski zbor, društvo Rosa Klementina in Obalno društvo ljubiteljev vozil oldtimerjev. Mag. Tomi Brezovec bo ob tej svečani priložnosti predstavil projekt Portorož skozi čas, na ogled pa bo tudi razstava fotografij iz novega kataloga destinacije Ščepec Mediterana.
V nedeljo bodo organizirani brezplačni vodeni ogledi Pirana in izleti v zaledje z degustacijami lokalnih dobrot. Brezplačni pa bodo tudi vsi avtobusni prevozi na relaciji Piran-Lucija. Ves konec tedna si bo mogoče po zelo ugodnih cenah ali celo brezplačno ogledati številne razstave, muzejske zbirke in piranski akvarij. Potekale pa bodo tudi druge prireditve, npr. Dnevi evropske kulturne dediščine in Sejem starin, domače obrti in darov narave v Piranu ter športni prireditvi Bike festival v Marini Portorož in Urbani gladiator na portoroški plaži.
Mag. Patricija Gržinič, v. d. direktorice Turističnega združenja Portorož: "Po tako uspešni poletni sezoni, kot je bila letošnja, bo še posebej lepo praznovati Svetovni dan turizma. V zadovoljstvo mi je, da smo ena redkih (če ne edina) slovenskih destinacij, kjer pri promociji sodelujemo s turističnim gospodarstvom. Skupno sodelovanje vseh deležnikov na destinaciji je namreč izjemnega pomena, saj se lahko le tako oblikuje kvalitetna turistična ponudba."

Tudi septembrski podatki so več kot odlični. V prvih treh tednih tega meseca so hoteli piranske občine zabeležili 93.000 nočitev oziroma kar 10 % več v primerjavi z lani. Domači gosti so ustvarili za eno četrtino več nočitev kot lani, še vedno pa prevladujejo tujci. Dobri rezultati so tudi posledica številnih kongresov in drugih poslovnih dogodkov, ki trenutno potekajo v Portorožu. (konec)
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