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                SPOROČILO ZA JAVNOST

Št. 14-05/7
Strani: 2
Portorož predstavlja 3. Festival vrtnic in cvetja
Prvo vrtnico v gredico slavnih bo posadila Tinkara Kovač

Portorož, 14. maj 2014: Portorož bo ta konec tedna gostil tretji Festival vrtnic in cvetja. V rožnem vrtu bo kmalu začela rasti gredica slavnih, prvo vrtnico Portorož bo tja zasadila Tinkara Kovač.
Ta konec tedna, 17. in 18. maja, se v Portorožu pričenja že tretji Festival vrtnic in cvetja. Poleg stojnic s ponudbo cvetja, vrtnic, dišavnic in izdelkov domače obrti, bo mogoče okusiti tudi kulinarične mojstrovine iz vrtnic. Obiskovalci bodo lahko kupili sadike vrtnice Portorož in drugo cvetje za ureditev svojih vrtov.
Odprtje festivala bo potekalo v soboto ob 10. uri, ko bosta navzoče pozdravila župan občine Piran Peter Bossman in direktor Turističnega združenja Portorož Jadran Furlanič. Nato se jima bo na odru pridružila naša predstavnica na Evroviziji, Tinkara Kovač, s katero bo predstavljena novost festivala: vsako leto bo ena izmed znanih osebnosti prejela čast, da zasadi vrtnico z registriranim imenom Portorož. Tako bo v Portorožu kmalu pričela rasti  gredica slavnih. Prvo vrtnico bo v gredico prispevala prav priljubljena primorska pevka.
V nadaljevanju programa bo festival ponujal veliko aktivnosti. Oba dneva se bodo obiskovalci lahko podali na voden ogled portoroških parkov ali na sprehod do Forma Vive, ki bo vključeval ogled oljčnika na Seči in obisk vrta kaktusov. Ogled portoroških parkov  se bo pričel v rožnem vrtu (zbirno mesto ob odru), pot bo nato vodila mimo parka hotela Kempinski Palace Portorož, parka ob Lipovem drevoredu, parka Rastelli, parka pri fontani in nazaj do rožnega vrta. 
Potekale bodo tudi številne delavnice za otroke in odrasle. V soboto bo krajinska arhitektka Nina Froggatt predstavila tipične mediteranske elemente, s katerimi lahko ustvarimo prijeten bivalni vrt. Predstavila bo značilne istrske vrtne elemente in materiale, razložila bo, na kakšen način soustvarjamo krajinsko podobo in identiteto prostora, svetovala pa bo tudi o izboru zasaditve primerne za naše podnebje. Po predavanju bo Nina Froggatt na razpolago tudi za individualne nasvete.
V soboto in nedeljo med 11. in 17. uro bodo organizirane delavnice za otroke, ob 12.00 pa bo potekala tudi delavnica o izdelovanju šopkov in ikeban namenjena odraslim.
Ponovno bo izvedeno tekmovanje za najlepši vrt, ki je letos razširjeno na vso piransko občino. Prijavilo se je osem sodelujočih, zmagovalec pa bo razglašen v nedeljo. Takoj za tem bo podeljena tudi nagrada Grb odličnosti v turizmu.
Na svoj račun bodo prišli tudi ljubitelji kulinaričnih posebnosti. Okusili bodo lahko na primer marmelado in čokolado iz vrtnic ter izbirali med bogato ponudbo naravnih sadnih sokov in koktejlov iz vrtnic.

Festival bodo s svojimi nastopi popestrili društvo Rosa Klementina, učenci glasbene šole Piran ter člani baletne skupine Metulj in plesnega kluba Swank. 
Vse aktivnosti festivala bodo brezplačne. (konec)
***

Priloge:
- fotografija vrtnice Portorož

- fotografija Festivala vrtnic in cvetja 2013 (avtor: Jadran Rusjan)
- program festivala 2014
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