
Rad-Abenteuer auf der Parenzana
Die ehemalige Schmalspurbahn, die von 1902-1935 Triest mit Poreč (Ital. Parenzo) verband, gehört zu den beliebtesten Radwegen in Europa. Jegliche Anstrengung wird mit atemberaubenden Landschaftspanoramen und herrlichen Ausblicken (Salinen, Grožnjan, Motovun, Tunnel und Viadukten …) belohnt. 

Treffpunkt: Parkplatz in Lucija vor dem Yachthafen Portorož.  
Einteilung in Gruppen (max. 15 Personen). 
[bookmark: _GoBack]Am Anfang geht es leicht und flach, der Radweg führt zuerst den Salinen von Sečovlje entlang, gleich danach wird die Grenze mit Kroatien überquert (Reisepass oder Personalausweis pflichtig). Bis Grožnjan geht der Weg langsam und angenehm bergauf – hier wird auch eine kurze Pause gemacht. Man kann sich entweder mit dem Städtchen der Künstler aus nächster Nähe vertraut machen oder einfach das herrliche Panorama auf das Mirnatal genießen. Danach geht es wieder los, die meiste Zeit angenehm und gelassen bergab über alte Brücken und Tunnel Richtung der Ortschaft Livade. Hier steht eine reichliche Mahlzeit auf dem Programm. Danach verläuft die Strecke rund um die Ortschaft Motovun und anschließend nach dem letzten Tunnel zur Ortschaft Vižinada. Der letzte Teil der Strecke schlängelt sich durch Felder und Pinienwälder bis das Ziel erreicht wird – die Stadt Poreč, wo auf das Schiff gestiegen und nach Umag gefahren wird. Auf dem Schiff wird reichhaltiges Fischpicknick serviert, begleitet mit Animationsprogramm und Verlosung. Erster Preis: Wochenende für 2 Personen in Portorož. In Umag nehmen wir den Bus und fahren zurück nach Portorož. 
Fühlen Sie sich für die ganze Strecke nicht fit genug, können Sie die Radtour in Grožnjan beginnen. 

Schwierigkeitsgrad: mittel bis schwer 
Länge: 95 km 
Fahrzeit: 7 - 8 Stunden 
Höhenunterschied: 460 m 
Oberfläche: 20% Asphalt, 80% Schotter 
Preis: 69,00 € pro Person. 
Termine:
1. Juni: Samstag  11/ Samstag 25 
1. September: Samstag  03 / Samstag 17 
Im Preis inbegriffen:
1. Führung
1. Begleitung mit Auto (Hilfe, Busfahrt, Gasthaus)
1. Wasser, Obst, Mahlzeit auf dem Weg
1. Schifffahrt, Fischpicknick, Tombola
1. Personen- und Fahrradtransport von Umag bis Portorož

Zuzahlungen:
1. Fahrradverleih: 15€

Sonstiges: 
1. Fahrradhelm (pflichtig)
1. Personalausweis
1. MTB oder Trekkingrad
1. Bei schlechtem Wetter (auf dem Meer) findet das Mittagessen in der Nähe von Poreč statt, Rückkehr nach Portorož mit dem Bus.

Um die Tour mit anderen zu genießen, haben wir für Ihre Verwandten ein Sonderangebot vorbereitet: Schiffsausflug von Umag nach Poreč und Rückkehr mit den Gewinnern.  
Preis 30,00 € /Person (Schifffahrt, Fischpicknick, Verlosung). Kinder bis 10 Jahren kostenlos. 
Weitere Infos:  00386 40 500 115     
darijo@mareatour.si      
www.mareatour.si

